

Оргахим®

Основана 1901

Техническо описание

Строителни решения

Мазилки

Екстериор/ Интериор

ДЕКО professional ДЕКОРАТИВНА РЕЛЕФНА МАЗИЛКА



Ефектна декоративна релефна мазилка на база акрил-стирен съполимери, пигменти, пълнители и добавки. За получаване на вътрешни и външни финални покрития с различен декоративен ефект и цвят. Продуктът може да се използва и като елемент на топлоизолационната система DEKOTHERM.

Практически свойства

- Много добро сцепление с основата;
- Устойчива на стареене, атмосферни влияния, температурни промени, влага, промишлени газове;
- Издържливост на механични въздействия, износване, напукване;
- Издържливост на миене;
- Създава покритие, което оптически коригира неравности по стените;
- Покрития, устойчиви срещу проникване на петна, миризми и прах;

Цветове

Бял и транспарентен цвят, с възможност за тониране

Технически показатели

Външен вид на боята след разбъркване: (визуално)	Хомогенна, вискозна маса
Съдържание на нелетливи вещества при 125°C/1 h: (БДС EN ISO 3251)	min 78 %
Плътност: (БДС EN ISO 2811-1)	1,75 ± 0,05 kg/L
Разход, kg /m ² :	0.8 - 1.8 kg/m ²
Сухо на пипане (часове) (23°C, 65% H.R.)	6
Пълно изсъхване (часове) (23°C, 75% H.R.)	24
Точната стойност на разхода се определя в зависимост от вида и структурата на боядисваната повърхност и според височината на желаните декоративен ефект	

Подходящи основи

Минерални (варо-циментови и циментови) мазилки и шпакловки
 Бетонни и други минерални основи
 Гипсови и гипс-картонени плочи
 Армирани повърхности за топлоизолационна система

Неподходящи основи

Лакови покрития, маслени филми
 Пресни варови мазилки
 Постни бои
 Пластмасови покрития

Подготовка на основата

Нови повърхности

Повърхността трябва да бъде суха, чиста и здрава. Остатъци от кофражни масла върху бетон се обработват с пароструен апарат или специални състави за отстраняване на масла. Нови фасади от варо-пясъчни мазилки, бетонни повърхности и силно ерозирали стари покрития се грундират с DEKO professional Фасаден грунд ПС-112, с изключение на случаите на изграждане на топлоизолационна систем След тази предварителна подготовка или директно върху здрава и суха основа се полага DEKO professional Силиконов грунд за мазилки. Препоръчително е грунда да се тонира в същата тоналност, в която е цветът на мазилката

Стари повърхности

Кредирани и ронливи повърхности се почистват механично. Остатъци от кофражни масла върху бетон се обработват с пароструен апарат или специални състави за отстраняване на масла (необходимо е да изчакате основата да изсъхне напълно). Повредени и ронещи се стари бояджийски покрития и мазилки се отстраняват до здрава основа и местата се изкърпват с подходяща замазка и/или шпакловка. Покрити с плесени или водорасли повърхности се обработват с подходящи препарати. Дефектни и напукани повърхности се изравняват с подходящи шпакловъчни маси.

Нанасяне		Средства за нанасяне
Препоръка	При голям цветен контраст между основата и мазилката, за получаване на равномерно оцветяване, се препоръчва като първи слой, с обикновен валик да се нанесе равен слой от разреждана с 10% вода DEKO professional Декоративна релефна мазилка или за цветна основа - DEKO professional Силиконов грунд за мазилки. Разбъркайте добре преди употреба.	Едропорест валик Стоманена неръждаема шпакла
Условия на нанасяне	Работете при температура на околната среда и основата над 5°C.	
Разреждане	Вода. При необходимост 25 kg от боята се разреждат с max 1.75L вода.	
Начин на работа	Нанасяйте в един слой с едропорест валик или стоманена неръждаема шпакла. След полагане с шпакла, желаният декоративен ефект може да се оформи с помощта на едропорест или друг декоративен валик	

Системи за нанасяне				
Нови повърхности			Стари повърхности	
Етап	Продукт	Слоеве	Продукт	Слоеве
Грундиране	DEKO professional Фасаден грунд ПС-112/ Нано грунд/ Силиконов грунд за мазилки	1	DEKO professional Фасаден грунд ПС-112, с изключение на случаите на изграждане на топлоизолационна система	1
Финишен слой	DEKO professional Декоративна релефна мазилка	1	DEKO professional Декоративна релефна мазилка	1

Почистване
Използваното оборудване се почиства с вода преди и веднага след употреба.

Разфасовки:
5 kg; 25 kg

Класификация
Съответства на изискванията на българското законодателство

Съхранение
Температура на съхранение – над 5°C. Да се съхранява в оригинални, добре затворени опаковки в закрити и сухи складови помещения, далече от пряка слънчева светлина и нагревателни уреди! Да се пази от достъп на деца!

Срок на годност
18 месеца от датата на производство във фабрично затворена опаковка

Мерки за безопасност
Продуктът не се класифицира като опасен. При необходимост – справка с Информационния лист за безопасност

„Настоящото техническо описание има за цел да информира потребителите за съответния продукт. „Оргаким“ АД приканва потребителите преди работа да проверяват качеството на продукта и да извършат пробно нанасяне, да използват продукта правилно, да спазват апликационните условия, в съответствие с указанията на етикета и техническите параметри. С оглед липсата на контрол върху условията и начина на полагане, производителят не предоставя гаранция за неговата устойчивост, както и за каквито и да било преки или косвени последващи щети, предизвикани или свързани с начина на използване или полагане на продукта. Потребителите трябва да са сигурни, че настоящото описание е последно и не е заменено с по-нова редакция.“